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https://www.100test.com/kao_ti2020/169/2021_2022_2007_E5_B9_

B4_E4_BC_9A_c42_169825.htm 一、单项选择题1．A【解析】

会计的基本职能包括进行会计核算和实施会计监督两个方面

。2. C【解析】企业会计要素分为六大类,即资产、负债、所

有者权益、收入、费用和利润；事业单位的会计要素分为五

大类，即资产、负债、净资产、收入和支出。3．C【解析】

数量金额式明细分类账其借方(收入)、贷方(发出)和余额(结

存)都分别设有数量、单价和金额三个专栏。适用于既要进行

金额核算又要进行数量核算的账户。4．A【解析】企业的错

账更正方法有：划线更正法、红字更正法和补充登记法。其

中在结账前发现账簿记录有文字或数字错误，而记账凭证没

有错误，采用划线更正法。5．D?【解析】企业应当按规定进

行库存现金的清查。如果账实不符，发现的有待查明原因的

现金短缺或溢余，应先通过“待处理财产损溢”科目核算。

如为现金短缺，应借记“待处理财产损溢”，贷记“库存现

金”；按管理权限经批准后，属于无法查明原因的，应该计

入管理费用。6．C【解析】存货的采购成本，包括购买价款

、相关税费、运输费、装卸费、保险费以及其他可归属于存

货采购成本的费用。可以抵扣的增值税不计入存货的成本。

入库前的挑选整理费属于其他可归属于存货采购成本的费用

，应该计入存货的成本。所以该批原材料的人账价值为10 000

500=l0 500(元)。7．A【解析】固定资产的改扩建支出满足固

定资产的确认条件，应该计入固定资产的成本。如有被替换

部分，应同时将被替换部分的账面价值从该固定资产的原账



面价值中扣除。因此，改扩建后该固定资产的人账价值

为100-50 60一15=95(万／元)8．A【解析】当月成本差异

率=(200600)／(40 000 60 000)×100％=一4‰。当月生产车问领

用材料的计划成本为70 000元。应该负担的差异为70 000×(

一4‰)一一280(元)9．A【解析】根据新会计准则的规定，资

产负债表日，交易性金融资产的公允价值高于其账面余额的

差额，借记“交易性金融资产(公允价值变动)”科目，贷记

“公允价值变动损益”科目；公允价值低于其账面余额的差

额，做相反的会计分录。10．C【解析】需要缴纳消费税的委

托加工物资，加工物资收回后直接用于销售的，由委托方代

收代缴的消费税应该计入加工物资成本。如果收回的加工物

资用于继续加工的，由受托方代收代缴的消费税，应该计入

“应交税费一应交消费税”科目的借方。11．A【解析】企业

应收的商业承兑汇票到期，付款人违约拒绝或无力支付票款

的，应将应收票据按票面金额转入应收账款。12．A【解析】

根据新会计准则的规定，无法支付的应付账款应该转入营业

外收入。13．C【解析】盈余公积期初余额为120万元，由于

当年提取盈余公积使盈余公积增加了150 100=250(万元)，由

于转增资本使盈余公积减少了70万元。所以盈余公积期末余

额为120 25070=300(万元)。14．A【解析】股份有限公司发行

股票发生的手续费、佣金等交易费用，如果溢价发行股票的

，应从资本公积(股本溢价)中抵扣。无溢价或溢价金额不足

以抵扣的，应将不足抵扣的部分冲减盈余公积和未分配利润

。15．B【解析】根据新准则的规定，企业的利润表分三个步

骤：第一步营业收入一营业成本一营业税金及附加一销售费

用一管理费用一财务费用一资产减值损失 公允价值变动收益(



减去公允价值变动损失) 投资收益(减去投资损失)一营业利润

第二步营业利润 营业外收入一营业外支出一利润总额第三步

利润总额一所得税一净利润本题中，净利润一200530一165(万

元)16．C【解析】企业的应纳税所得=900一10 (410300)=1

000(万元)应交所得税=1 000×33％=330(万元)17．B【解析】

“本年利润”科目在年末全部转入“利润分配”账户，结转

之后，“本年利润”科目没有余额。18．B【解析】选项A销

售商品取得的收入计入主营业务收入；选项C销售原材料取

得的收入计人其他业务收入。选项D出售交易性金融资产取

得的净收益计入投资收益。选项B企业转销确实无法支付的应

付账款，应该按其账面余额转入营业外收入。19．C【解析】

工业企业期末资产负债表中“存货”项目的金额包括原材料

的余额、材料成本差异的余额、生产成本的余额、库存商品

的余额、委托代销商品的余额等。工程物资的余额不在存货

项目中反映。本题中，存货项目的金额=l00 70 5 150 15=340(

万元)。20．D【解析】产品成本包括直接材料、直接人工和
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